



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
COORDENAÇÃO BACHARELADO EM AGRONOMIA

RETIFICAÇÃO 2

EDITAL 10/2022 - PRO-ENSINO DE FOMENTO A TRABALHOS DE CONCLUSÃO DO CURSO DE BACHAREL EM AGRONOMIA (AGROTCC)

Onde se lê:

9. FORMA DE UTILIZAÇÃO DOS RECURSOS

9.1. Os recursos do AGROTCC-2020 deverão ser utilizados em 1 (um) ano, a contar do recebimento da bolsa auxílio, sendo permitido o custeio de: Reagentes, materiais de laboratório e insumos para atividades de campo e laboratório conforme a descrição dos itens no Anexo IV deste edital, exclusivas para a execução do TCC, devidamente comprovadas com notas fiscais. As notas fiscais devem ser em emitidas em nome do docente constando seu CPF.

Se lê:

9. FORMA DE UTILIZAÇÃO DOS RECURSOS

9.1. Os recursos do AGROTCC-2022 deverão ser utilizados em 1 (um) ano, a contar do recebimento da bolsa auxílio, sendo permitido o custeio de: Reagentes, materiais de laboratório e insumos para atividades de campo e laboratório conforme a descrição dos itens no Anexo IV deste edital, exclusivas para a execução do TCC, devidamente comprovadas com notas fiscais. As notas fiscais devem ser em emitidas em nome do docente constando seu CPF.

Onde se lê:

12. CRONOGRAMA DO EDITAL

ETAPAS	PERÍODOS
Constituição da comissão	11/08/2022
Lançamento do Edital	29/08/2022
Período para contestação do Edital	30 a 31/08/2022
Prazo para análise das contestações	02/09/2022
Período de inscrição	05 a 11/09/2022
Homologação das inscrições	13/09/2022
Período para interposição de recursos das inscrições	14 a 15/09/2022



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
INSTITUTO DE BIODIVERSIDADE E FLORESTAS
COORDENAÇÃO BACHARELADO EM AGRONOMIA

Divulgação final da homologação dos inscritos	16/09/2022
Divulgação do resultado preliminar	19/09/2022
Prazo para interposição de recursos	20 a 21/09/2022
Divulgação do resultado	22/09/2022
Homologação do resultado pelo Conselho do IBEF	29 ou 30/09/2022

Lê-se:

12. CRONOGRAMA DO EDITAL

ETAPAS	PERÍODOS
Constituição da comissão	11/08/2022
Lançamento do Edital	29/08/2022
Período para contestação do Edital	30 a 31/08/2022
Prazo para análise das contestações	02/09/2022
Período de inscrição	05 a 11/09/2022
Homologação das inscrições	14/09/2022
Período para interposição de recursos das inscrições	15 a 16/09/2022
Divulgação final da homologação dos inscritos	19/09/2022
Divulgação do resultado preliminar	20/09/2022
Prazo para interposição de recursos	21 a 22/09/2022
Divulgação do resultado	23/09/2022
Homologação do resultado pelo Conselho do IBEF	29 ou 30/09/2022

Santarém, 13 de setembro de 2022.

Maria Lita Corrêa Padinha Romano

Diretora do Instituto de Biodiversidade e Florestas
Portaria nº 249/GR-UFOPA, de 18 de julho de 2022